

胶州国税局陈河局长一行-来访青岛天行电缆有限公司



2023年11月22日胶州市国家税务局陈河局长率领胶州国税局李局长、青岛国税局徐处长、胶州国税里岔分局王局长一行人，日前深入青岛天行电缆有限公司现场，了解企业产品和发展中面临的困难。此次调研旨在为企业提供专项政策支持，落实问询企业退税减税情况，表明政府国税部门支持小微企业发展。



陈河局长在公司现场了解企业产品和发展中面临的困难的过程中，结合当下的经济情况，向企业提出了积极的建议。陈局长鼓励企业积极拓展市场，特别是计算机电缆、控制线缆、特种线缆、新能源电缆等领域，加强产品研发和技术创新，提高企业的市场竞争力。

此外，陈局长还了解到青岛天行电缆有限公司本月内投产200余万生产设备的情况，对企业的发展前景表示了积极的认可，并亲自介绍了专项补贴政策，为企业提供更多的政策支持和帮助。



在了解企业的情况过程中，陈局长还了解到青岛天行电缆有限公司的董事长艾勇先生是一位在电线电缆行业从事了30年的资深人士。陈局长对艾勇先生的行业经验和贡献表示了高度的赞赏和敬意，认为能够在一个行业从事这么长时间是值得敬佩的事情。



公司刘总及制造部张总、财务部王经理接待了陈局长一行人，并向他们介绍了公司的情况。据刘总介绍，青岛天行电缆有限公司成立于2014年，是一家专业从事电缆生产的企业，公司主营产品有低压电缆、中压电缆、智能控制电缆、特种线缆等多个系列，广泛应用于建筑、电力、智能制造配套等领域。然而，随着近年市场竞争的加剧和原材料价格的上涨，青岛天行电缆有限公司也面临着一定的困难。为此，陈局长一行深入了解了企业的生产经营情况，了解企业面临的问题，并向企业送上政策，为企业发展提供支持。



陈局长表示，国家税务局将继续加大对小微企业的支持力度，为企业提供更多的政策支持和服务。同时，他还鼓励企业要积极应对市场竞争和行业变化，提高产品质量和技术水平，为实现企业可持续发展做出更大的贡献。

此次调研活动，不仅让政府部门了解了企业的实际情况，也让企业感受到了政府的关怀和支持。相信在政府和企业的共同努力下，青岛天行电缆有限公司一定能够克服困难，迎来更加美好的发展前景。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/204134.html>